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Αθήνα 28 Νοεμβρίου 2013 
 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
 
 

Ολοκλήρωση από τον Ε.Φ.Ε.Τ. του έργου της Ηλεκτρονικής 
Διαβίβασης Δεδομένων Χημικών Κινδύνων στην EFSA 

 
 

Ολοκληρώθηκε από τον Ε.Φ.Ε.Τ. το έργο της Ηλεκτρονικής Διαβίβασης Δεδομένων 

Χημικών Κινδύνων στην EFSA με τον κωδικό CFP/EFSA/DATEX2011/01. 
Το έργο επιχορηγήθηκε από την EFSA και η διάρκεια υλοποίησης ήταν 18 

μήνες.  

 

Συγκεκριμένα, στο πλαίσιο της σχετικής πρόσκλησης από την EFSA με τον κωδικό 

CFP/EFSA/DATEX2011/01, εγκρίθηκε πρόταση του Ε.Φ.Ε.Τ. για την 

αυτοματοποιημένη διαβίβαση δεδομένων χημικών κινδύνων στην EFSA. Ο Ε.Φ.Ε.Τ., 

βάσει των αρμοδιοτήτων του, έχει την ευθύνη για τη συλλογή, επεξεργασία και 

ανάλυση των δεδομένων που προκύπτουν από τους εργαστηριακούς ελέγχους, 

προκειμένου να καθίσταται δυνατός ο χαρακτηρισμός και η παρακολούθηση των 

κινδύνων που έχουν άμεσο ή έμμεσο αντίκτυπο στην ασφάλεια των τροφίμων. Η 

συλλογή δεδομένων είναι ένα σημαντικό έργο της EFSA και των εθνικών αρμόδιων 

αρχών και θεμελιώδες στοιχείο της αξιολόγησης της επικινδυνότητας (άρθρα 22 και 

23 του κανονισμού ΕΚ αριθ. 178/2002). Ο Ε.Φ.Ε.Τ., βασιζόμενος στην ύπαρξη του 

Ολοκληρωμένου Πληροφοριακού Συστήματός του που επιτρέπει τη συλλογή και 

διαχείριση πληροφοριών με χρήση Τεχνολογιών Πληροφορικής και Επικοινωνιών, 
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προχώρησε στην υλοποίηση της σχετικής εφαρμογής που επεκτείνει το υπάρχον 

σύστημα του Ε.Φ.Ε.Τ. και επιτρέπει την αυτοματοποιημένη επικοινωνία με την 

πληροφοριακή υποδομή της EFSA σύμφωνα με συγκεκριμένο πρότυπο.  

Το συγκεκριμένο πρότυπο αφορά τη συλλογή δεδομένων για ουσίες που 

επιμολύνουν τα τρόφιμα αλλά στόχος του Ε.Φ.Ε.Τ. είναι να επεκτείνει το πρότυπο 

αυτό και σε άλλες κατηγορίες χημικών παραγόντων κινδύνου.  

Το πρόγραμμα υλοποιήθηκε από τις Διευθύνσεις Εκπαίδευσης – Ενημέρωσης – 

Πληροφορικής και Εργαστηριακών Ελέγχων του Ε.Φ.Ε.Τ. 

 

Περισσότερες λεπτομέρειες για την υλοποίηση του έργου μπορείτε να 
αναζητήσετε στην έκθεση πεπραγμένων στον ακόλουθο σύνδεσμο :    

 http://www.efsa.europa.eu/en/supporting/doc/471e.pdf 
 

 

       

 

 

 

 
 
 
 


